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ATA DA VIGESIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE
CIENCIASDASAUDE

Ata da Vigésima Sexta Reunião Ordinária do
Departamento de Ciências da Saúde, realizada
no dia 08 de agosto de 2018, às 16h, na sala A-
302 do Campus Araranguá - Jardim das
Avenidas.
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Aos oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, às dezasseis horas, na sala A-
302 da Unidade Jardim das Avenidas do Centro de Ciências, Tecnologias e Saúde do
Campus Araranguá da Universidade Federal de Santa Catarina, reuniu-se o Departamento
de Ciências da Saúde, com a presença dos professores: Alessandro Haupenthal, Alexandre
Marcio Marcolíno, Antânio Reis de Sá Junior, Cristiane Aparecida Moran, Cristiane
Meneghelli Rudolph, Danielle Soares Rocha Vieira, Francielly Andressa Felipetti, lane
Franceschet de Souza, cone Jayce Ceola Schineider, João Matheus Aposta Dallmann, Josete
Mazon, Kelly Mõnica Marinho e Lama, Lívia Arcêncio do Amaral, Maíra Cola, Maruí
Weber Corseuil Giehl, Melissa Negro Dellacqua, Poliana Penasso Bezerra, Rafaela Salva
Moreira, Roberta de Paula Martins e a representante discente Tauana Prestes Schmidt, sob
a presidência da professora lona Jayce Ceola Schneider. Havendo quórum, a presidente
cumprimentou todos e deu por aberta a reunião. Na sequência justificou as ausências dos
professores: Ana Lúcia Danilewicz, Angélica Cristiane Ovando, Daiana Cristine Bundchen,
Fábio Almeida Morais, Núbia Carellí Pereira de Avelar e Rafael Cypriano Dutra. Ato
contínuo, submeteu à apreciação a ordem do dia. Havendo manifestação da professora
Poliana Penasso Bezerra solicitando a inserção de dois pontos de pauta: "Processo n.'
23080.013844/201 7-20 -- Relatório de Estágio Probatório da professora Flávia Henrique" e
"Processo n.' 23080.052856/2018-51 -- Solicitação de Progressão Funcional em estágio
probatório da servidora Flávia Henrique", e da professora lane Franceschet de Sousa
solicitando que os item 8 e 9 da ordem do dia encaminhada na convocação passassem a ser
os itens 3 e 4. Em votação, a ordem do dia foi aprovada, por unanimidade, na seguinte
ordem: 1. Aprovação da ata da 25' reunião ordinária do DCS; 2. Aprovação da ata da 43'
reunião extraordinária do DCS; 3. Indicação de membros para compor o Colegiada do
Curso de Graduação em Medicina. Requerente: lane Franceschet de Sousa; 4. Indicação de
membros para compor o Núcleo Docente Estruturante do Curso de Graduação em
Medicina. Requerente: gane Franceschet de Sousa; 5. Processo 23080.045425/2018-38 --
Aprovação do resultado do processo eleitoral para chefe/Ê.xsubchefe do DCS. Requerente:
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Danielle Soarem da Rocha Vieira; 6. Eleição do Coordenador de Estágio do llCS; 7. Eleição
do Coordenador de Extensão do DCS; 8. Eleição do Coordenador de Pesquisa do DCS; 9.
Indicação do Coordenador de Ensino de DCS; 10. Processo n.' 23080.013844/2017-20 --
Relatório de Estágio Probatório da professora Flávia Henrique. Requerente: Poliana
Penasso Bezerra; 11. Processo 23080.052856/2018-51 -- Solicitação de Progressão
Funcional em estágio probatório da servidora Flávia Henrique. Requerente: Poliana
Penasso Bezerra; 12. Afastamento para capacitação no primeiro semestre de 2019; 13.
Outros que surgirem e informes gerais. A presidência deu continuidade à sessão, sendo
apreciados os seguintes itens de pauta: 1. Apreciação e aprovação da ata da 25' reunião
ordinária. Em votação, os membros do Departamento de Ciências da Saúde aprovaram por
unanimidade ata da 25' reunião ordinária. 2. Aprovação da ata da 43' reunião
extraordinária do DCS. Em votação, os membros do Departamento de Ciências da Saúde
aprovaram por unanimidade ata da 43' reunião extraordinária. 3. Indicação de membros
para compor o Colegiado do Curso de Graduação em Medicina. Requerente: lane
Franceschet de Sousa. A chefe de departamento passou a palavra para a requerente, lane
Franceschet de cousa, que explicou a necessidade da inclusão de mais quatijo membros ao
colegiado do curso de medicina. Os professores João Matheus Aposta Dãllmann, Maíra
Cola, Josete Mazon, Roberta de Paula Martins manifestaram interesse bm integrar o
colegiado do curso de medicina. Em votação, os membros do Departamento de Ciências da
Saúde aprovaram por unanimidade a nova composição do colegiado do cursa de medicina.
4. Indicação de membros para compor o Núcleo Docente Estruturante do Curso de
Graduação em Medicina. Requerente: gane Franceschet de Sousal A chefe de
departamento passou a palavra para a requerente, lane Franceschet de Sous+, que explicou
o funcionamento o Núcleo Docente Estruturante do Curso de Graduação eü Medicina e a
necessidade da inclusão de novos membros. As professoras Maíra Cola, Jbsete Mason e
Francielly Andressa Felipetti manifestaram interesse em compor o Núcleo Docente
Estruturante do Curso de Graduação em Medicina. Em votação, os membros do
Departamento de Ciências da Saúde aprovaram por unanimidade a nova composição do
Núcleo Docente Estruturante do Curso de Graduação em Medicinal 5. Processo
23080.045425/2018-38 -- Aprovação do resultado do processo eleitoral para chefe e
subchefe do DCS. Requerente: Danielle Soares da Rocha Vieiral A chefe de
departamento passou a palavra para a professora Danielle Soares da Rocha Vieira, que
procedeu a leitura da ata da eleição e da homologação do resultado da eleição. Em votação,
os membros do Departamento de Ciências da Saúde aprovaram por unani+nidade as atas
referentes ao processo eleitoral. 6. Eleição do Coordenador de Estágio do DCS; A chefe
de departamento questionou quem dos presentes teria interesse em concorrer ao cargo. A
professora Rafaela Salva Moreira manifestou interesse em permanecer ao cargo. Em
votação, a professora Rafaela Salva Moreira foi eleita por unanimidade Coordenadora de
Estágios do DCS. 7. ,plqção do Coordenador de Extensão do DCq; A chefe de
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departamento questionou quem dos presentes teria interesse em concorrer ao cargo. A
professora Lívia Arcêncio do Amaral manifestou interesse em concorrer ao cargo. Em
votação, a professora Lívia Arcêncio do Amaral foi eleita, por unanimidade, Coordenadora
de Extensão do DCS. 8. Eleição do Coordenador de Pesquisa do DCS. A chefe de
departamento questionou quem dos presentes teria interesse em concorrer ao cargo e
informou que, caso não houvesse interessado, o professor Aderbal Sirva Aguiar Júnior
havia manifestado interesse em concorrer ao cargo. O professor Alessandro Haupenthal
manifestou interesse em concorrer ao cargo. Em votação, o professor Alessandro
Haupenthal foi eleito, por unanimidade, Coordenador de Pesquisa do DCS. 9. Indicação do
Coordenador de Ensino de DCS. A chefe de departamento explicou que o colegiado
deveria indicar um nome para este cargo. O professor Alexandre Marcio Marcolino
manifestou interesse em concorrer ao cargo. Em votação, os membros do Departamento de
Ciências da Saúde aprovaram por unanimidade indicação do coordenador de ensino do
DCS. 10. Processo n.' 23080.013844/2017-20 -- Relatório de Estágio Probatório da
professora Flávia Henrique. Requerente: Poliana Penasso Bezerra. A chefe de
departamento passou a palavra para a requerente, Poliana Penasso Bezerra, que procedeu a
leitura do terceiro relatório de estágio probatório e do parecer favorável à aprovação. Em
votação, os membros do Departamento de Ciências da Saúde aprovaram por unanimidade o
parecer da comissão. 11. Processo n.' 23080.052856/2018-51 -- Solicitação de Progressão
Funcional em estágio probatório da servidora Flávia Henrique. Requerente: Poliana
Penasso Bezerra; A chefe de departamento passou a palavra para a requerente, Poliana
Penasso Bezerra, que procedeu a leitura do parecer favorável à aprovação. Em votação, os
membros do Departamento de Ciências da Saúde aprovaram por unanimidade parecer da
comissão. 12. Afastamento para capacitação no primeiro semestre de 2019. A chefe de
departamento explicou a situação do cronograma de afastamentos de DCS e apresentou a
possibilidade de o DCS abrir uma vaga para afastamento para pós-doutorado para o
primeiro de semestre do ano de 2019. Em votação, os membros do Departamento de
Ciências da Saúde aprovaram por unanimidade a abertura da vaga para afastamento para
pós-doutorado para o primeiro semestre de 2019. Como encaminhamento do item, os
interessados em concorrer à vaga deveriam manifestar-se por e-mail junto a DCS. 13.
Outros que surgirem e informes gerais. A chefe de departamento informou que, em

à Procuradoria Federal junto à UFSC, o entendimento seria que o DCS não estaria
a seguir normas do Conselho Regional de Fisioterapia e Terapia Ocupacional da

(CREFIT0-10), pois é regido pelo Ministério da Educação. Todavia, as
com as quais o DCS mantém contrato/parceria para a realização de atividades

de ensino estão obrigadas a seguir normas do CREFIT0-10. Ato contínuo, a
haveria nova reunião para aprovação do PAAD, assim como das

de professor para o curso de medicina. Em seguida, a chefe
presença de todos e deu por encerrada a sessão, da qual, para

consulta
obrigado
10' Região
organizaçoes
práticas
presidência informou que
bancas de concurso para vagas
de departamento agradeceu a
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constar, eu, Anais Brum Medeiros, Assistente em Administração na Secretaria Integrada de
Departamentos do Centro de Ciências, Tecnologias e Saúde do Campus Arar#nguá, lavrei a
presente ata que, se aprovada, será assinada pela presidência e demaisl membros do
Departamento de Ciências da Saúde. Araranguá, 08 de agosto de 201 8.
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